
La situation sanitaire vue par les enseignants, CPE, PsyEN

« J’ai le moral dans la situation actuelle ». Vous reconnaissez-vous dans cette affirmation ? 

Selon vous, la décision d’un retour progressif dans les écoles et établissements à partir du 11 mai est-elle adaptée ? 
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Echantillon
Le sondage a été réalisé auprès d’un panel de personnels adhérents du SE-Unsa, représentatif de la population des enseignants, CPE et 
PsyEN. La représentativité du panel a été assurée par la méthode des quotas (sexe, âge, corps et territoire).

Mode de recueil
Le sondage a été réalisé par questionnaire informatique du 15 avril (12h) au 18 avril 2020 (12h).



Selon vous, les mesures générales du gouvernement durant cette crise sont-elles adaptées à la situation ? 

Selon vous, les décisions ministérielles pour l’éducation sont-elles adaptées à la situation ? 

Selon vous, la continuité pédagogique mise en place au niveau de votre école ou établissement est-elle adaptée à la situation ? 
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Dans la situation actuelle de confinement, êtes-vous satisfait·e de votre lien avec les élèves ?

Dans la situation actuelle de confinement, êtes-vous satisfait·e de votre lien avec les familles ?

Dans la situation actuelle de confinement, êtes-vous satisfait·e de votre lien avec les collègues ?
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Dans la situation actuelle de confinement, êtes-vous satisfait·e de votre lien avec la hiérarchie ?

« Je suis confiant·e sur l’issue de la crise sanitaire ». Vous reconnaissez-vous dans cette affirmation ?

Selon vous, à l’issue de cette crise notre société sera-t-elle amenée à se transformer ? 
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